

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Dita Hrnčířová
Název práce: Plzeň jako Evropské město kultury
Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.
Oponent: doc. PhDr. Lukáš Valeš, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn)

Cílem práce bylo jednak popsat cestu, která vedla k získání titulu Evropské město kultury pro statutární město Plzeň, jednak ukázat na povědomí tohoto titulu mezi občany Plzně a ověřit, nakolik její plzeňští občané považují za prospěšné. Oba cíle se podařilo naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce splňuje základní předpoklady, kladené na tento typ klasifikačních prací. Autorka postupuje spíše popisně. Některé podkapitoly jsou zbytečné – například 1.4 – symboly města. Rušivě navíc působí i zařazení obrázků přímo do textu (od toho je příloha) i jejich nevhodný způsob citace, který narušuje celkový formální ráz práce (citace pod čarou). Některé kapitoly jsou velmi krátké a bylo by naopak třeba je výrazně rozšířit – například obě podkapitoly 1.5.1. a 1.5.2, které by měly patřit k hlavním částem práce a mají dohromady pouhých 1, 5 strany. Zejména komparace s ostatními městy by si vyžádala řadu číselných řad a rozsáhlé srovnání, a to především s Ostravou (popř. s Hradcem Králové), která byla hlavním konkurentem Plzně o zmiňovaný titul. Škoda také, že autorka nekontaktovala pracovníky magistrátu, kteří v Bruselu tento titul vyjednávali, resp. za něj lobbovali – zejména dlouholetý člen Výboru regionů Ing. Petr Osvald. Pozitivně naopak hodnotím autorčin samostatný výzkum.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Autorka prokázala schopnost napsat bakalářskou práci. Nevyvarovala se některých chyb – chybí hlubší pokus o analýzu, jednotlivé podkapitoly jsou velmi stručné – často jen v rozsahu jednoho odstavce. Práci by také významně prospělo přesnější srovnání možností kulturního využití v Plzni s ostatními městy, která se o tento titul rovněž ucházela.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Co považujete za hlavní přínos získání tohoto evropského titulu pro město Plzeň v dlouhodobé perspektivě?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
Velmi dobře.

Datum: 5. 5. 2019

Podpis: